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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES TREINTA DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los treinta días del mes de diciembre de dos mil veinte a las once
horas, diez minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN
GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNANDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, señor
Procurador Síndico, señores de la prensa, bienvenidos a esta Sesión Ordinaria de Concejo,
señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Con su venia señor
Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenos días PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, buenos días compañeros PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor dé lectura al orden del día
señora Secretaria.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, tengo un oficio
que ha enviado la compañera Mariana Herrera García, Concejal del cantón que dice lo
siguiente: Señor Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule.  En su
despacho. - De mis consideraciones: Con saludos cordiales me dirijo a ustedes muy
respetuosamente para manifestarle y solicitarle lo siguiente: Por la presente solicito
permiso con cargo a vacaciones, desde el 30 de diciembre del año 2020 hasta el 03 de
enero del año 2021, motivo por el cual tengo que resolver una calamidad doméstica que
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requiere de mi presencia, por lo expuesto solicito se principalice a mi alterno el señor
Carlos Valverde Castro.  Me despido de usted muy atentamente Señora Mariana Herrera
García, Concejal Principal del Cantón Daule, por lo tanto señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se incluya en el orden del día esta petición de la compañera Concejal.  Esta
moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio, Abogada Gina Salazar Chaguay, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico
Oscar Tutiven Briones, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar la inclusión del punto quiero dar la
bienvenida al Concejal Carlos Valverde, quien nos va a acompañar en esta sesión, con eso mi
voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenido Carlos a esta sesión de Concejo
A FAVOR de la inclusión; LEÓN GÓMEZ EDDY, bienvenido compañero Valverde y A FAVOR
de la inclusión; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR de la inclusión; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR de la petición realizada por la Concejal Mariana Herrera
García; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR de la inclusión de este punto del
orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión de este punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con nueve votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto dentro del orden del día.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenido compañero Carlos Valverde,
señora Secretaria con la inclusión de un punto más dentro del orden del día, sírvase dar
lectura al orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES VEINTITRES DE DICIEMBRE DE 2020

3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
MARTES VEINTIDOS DE DICIEMBRE DE 2020

4º CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-197, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL TRES DE DICIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
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UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 69.47 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-407-0-0-25, DE PROPIEDAD DE
LOS SEÑORES GINA PATRICIA HERRERA CHIRIGUAYA Y PEDRO LORENZO
GAVILÁNEZ SUÁREZ, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN MARIANITA # 1 DE LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA
URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE

5º CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-226, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL TRES DE DICIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 87.40 METROS CUADRADOS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-456-0-0-7, DE PROPIEDAD DE LOS
SEÑORES ARNOLDO EDGAR BONILLA CASTRO Y MARIA VIRGINIA CHICHAY CHÓEZ,
UBICADO EN LA LOTIZACIÓN MARIANITA # 4 DE LA PARROQUIA URBANA
EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA LA
CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y
PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE
LA CIUDAD DE DAULE

6° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADO EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 AVILÉS CONTRERAS ALFONSO ROGELIO
 CARCHI AVILÉS TOMAS DAVID Y BRIONES HUACÓN DOLORES CLARIVEL
 MARURI AVILÉS PEDRO FRANCISCO
 RUIZ VERA FANNY DE LA CRUZ

7° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
186-0-0-11, A FAVOR DE RUIZ ARREAGA ANA TEODORA

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-193-0-0-2,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE RUGEL AYALA MÓNICA HERLINDA.
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-67-0-0-9,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, A FAVOR DE
RUIZ DELGADO WILMER JAVIER

8° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
200-GADIMCD-18, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA VIERNES
TREINTA DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR
LA LEGALIZACIÓN DEL ARRENDAMIENTO DE UN SOLAR MUNICIPAL, CODIFICADO
CON EL # 4-503-0-0-1, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE
TIWINZA DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO A FAVOR DE ADRIÁN
CASTRO RONALD LENÍN, EN EL SENTIDO DE QUE EL CÓDIGO CATASTRAL
CORRECTO ES EL # 4-503-0-0-9 Y NO EL # 4-503-0-0-1 COMO FUE APROBADO.

9° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-106-M, DE FECHA
29 DE DICIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR LA SEÑORA MARIANA HERRERA GARCIA,
CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON
CARGO A VACACIONES DESDE EL 30 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2020 HASTA EL 03 DE
ENERO DEL AÑO 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción que se
apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal, señores de la prensa y Directores aquí
presentes con respecto al orden del día A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos
días, bienvenido compañero Valverde a esta sesión ordinaria, última del año, a la prensa aquí
presente buenos días, en cuanto a la votación A FAVOR del primer punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación una vez más darle la bienvenida al Concejal Valverde
que se une a esta sesión esperando que la compañera Herrera pueda solucionar su
calamidad doméstica de la mejor manera, A FAVOR del primer punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, buenos días con todos compañeros Concejales, señor Alcalde, y demás
personas que nos acompañan en este espacio A FAVOR del punto; VALVERDE CASTRO
CARLOS, previo a mi votación señor Alcalde quería manifestarle que en el Recinto Piñal en
el caserío Las Corvinas se solicita unas cuatro volquetadas de cascajo, ya que en ese sitio
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hay habitando unas cien personas y algunas son vulnerables con enfermedades
catastróficas y se les hace difícil lo que es el acceso a la carretera principal, con ello mi
voto A FAVOR señor Alcalde; VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días compañeros,
compañero Valverde bienvenido a esta sesión ordinaria la última del año 2020, mi votación
A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES VEINTITRÉS DE DICIEMBRE DE 2020

CONCEJAL VALVERDE CASTRO CARLOS.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, Alcalde quería referirme a cómo está la situación del vial 1, ese día
por la necesidad se lo inauguró lo más pronto posible porque los habitantes de las
urbanizaciones lo necesitaban al menos los que vivimos alrededor pero señor Alcalde me
tocó presenciar una situación con algunos vehículos, porque los carros que salen de Villa
Club y que quieren retomar la vía Daule – Salitre, lo normal es salir al redondel dar la vuelta
y regresar pero ellos lo que hacen es dar la vuelta en U, el día lunes que venía para acá veo
que da un carro la vuelta en U y el carro que le seguía frenó a raya y el que venía detrás
tuvo que irse al lado izquierdo, gracias a Dios no ocurrió ningún accidente, de igual manera
los que vienen así mismo del Dorado para entrar a Villa Club hacen lo mismo ingresan rápido,
si creo factible que para evitar alguna situación de esas que se pida la señalética con la
ATM para ver qué se puede hacer, Dios no quiera pase algo mayor y estemos vinculados en
esa situación, eso era lo que quería decir al respecto, con relación al segundo punto del
orden del día A FAVOR señorita Secretaria; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de dar mi
votación si quisiera referirme a este año 2020, estamos en la última sesión de este Ilustre
Concejo Cantonal ha sido un año muy difícil para el mundo para el país para las familias
ecuatorianas y para las instituciones públicas, debido que no solamente por la situación
económica que vive el país sino sanitaria se ha visto que los presupuestos han sido
disminuidos, sin embargo esta institución municipal debido al trabajo que se ha venido
haciendo por muchos años se ha permitido inaugurar algunas obras, como es el puente que
une Daule con Guayaquil, el vial 1, el Malecón y muchas otras obras, quiero aprovechar la
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oportunidad para dejar plasmado en esta sesión de que seguiremos trabajando a pesar de la
situación que se ha vivido en el marco que nos corresponde de acuerdo a nuestras
competencias y facultades, de acuerdo a la capacidad presupuestaria de la Municipalidad,
en beneficio del cantón Daule hago un llamado a los compañeros Concejales de seguir
unidos, fortalecidos para seguir aportando en función y en beneficio de las comunidades
que más lo necesitan junto a usted señor Alcalde apoyando todos los buenos proyectos que
vayan en desarrollo del cantón, también quiero aprovechar la oportunidad para
manifestarles a todos mis conciudadanos del cantón Daule que el año 2021 sea de muchos
éxitos y de mucha prosperidad, de muchas bendiciones y más que todo que esta
emergencia, esta situación sanitaria que ha provocado el COVID 19 quede atrás y ojalá Dios
nos permita vivir o pasar a la normalidad en el año 2021, con respecto a la votación del
segundo punto del orden del día A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde, compañeros Concejales es importante que
la secretaria tome apuntes de los Concejales que a veces andamos por la calle y la gente nos
comunica para que traigamos al Seno del Concejo, en la zona perimetral regenerada se ha
hecho el corte de maleza antes de la Navidad me pronuncié para que realicen la limpieza y
hoy siendo la última sesión no han hecho la limpieza de la misma, por sentido común son
zonas donde la ciudadanía más anda, hace deporte, es una zona que la gente utiliza mucho
para trasladarse a otros cantones y deberían ser las áreas donde primero se realicen la
limpieza pero no hacen caso, uno hace las observaciones y hacen caso omiso, si sería
importante señor Alcalde un llamado de atención a los funcionarios municipales que estas
áreas regeneradas sean las primeras en recolectar la basura y en este caso los desechos
del corte de los árboles, más de una semana y continua la petición realizada en la sesión
pasada, con esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a
mi votación esta es la última sesión del año 2020, voy a insistir una vez más y ojalá señor
Alcalde que mis palabras tengan eco, vengo solicitando que se tome un poco más de atención
a la plaza que está frente al Municipio, hoy precisamente le hacía referencia al Director de
Obras Públicas, el cual no contesta ni siquiera las llamadas, el Doctor Oswaldo Pantaleón y
esta servidora tuvimos la iniciativa antes del 26 de Noviembre de aportar con unas
plantitas para embellecer esta plaza, estuvieron a punto de malograrse y si sigue el
descuido se van a malograr, tienen mucho pulgón, no las riegan, no las podan y el esfuerzo
que hicimos como Concejales para contribuir con un granito de arena de nuestro propio
peculio se van a perder, parece que hay un poco importismo cuando un Concejal solicita algo
a los Directores, con ciertas excepciones aclaro, al Director de Obras Públicas le he dicho
no una sino varias veces que respete el calendario con el cual se va a intervenir los caminos
de la ruralidad, comienza saca las maquinarias y no concluye los trabajos y ese es el gran
malestar que tiene la ciudadanía a comunicarle a los Concejales, porque cuando ellos acuden
no encuentran respuesta, no me hubiera gustado tener que insistir en esto señor Alcalde
pero considero que por sus múltiples ocupaciones usted desconoce de estos temas pero si
se empieza a hacer un trabajo en un sitio por favor que concluya para poder ver resultados
y para que nuestra gente se sienta servida, se sienta atendida, hoy precisamente al llegar
me decía alguien al ver la publicidad que se va a atender con fumigación en el sector de La
Aurora, cuando nos tocará a nosotros Abogada Salazar, en los sectores de la cabecera y en
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la ruralidad, le dejo planteada esta inquietud señor Alcalde, desconozco quien coordina
estas acciones pero así como se trabaja para embellecer aún más al sector de La Aurora,
también acogiendo sus propias palabras como buen padre tiene que repartir la atención
para las cuatro parroquias rurales y para la cabecera cantonal, acojo las palabras del
Concejal Eddy León, aquí estamos para sumar esfuerzos señor Alcalde para apoyarlo en
todo lo que usted encamine para mejorar aún más la calidad de vida de los dauleños y los
que escogieron vivir aquí, espero que el Director de Obras Públicas sea más consecuente y
cumpla con un plan de trabajo que debería de ser conocido por los Concejales para tener
opción de decir al ciudadano que en cierto tiempo le corresponde a su sector, tenga un poco
de paciencia sí vamos a ayudar a ese sector que usted está solicitando pero si
desconocemos cómo vamos a responder al ciudadano, con esta petición que espero no tener
que hacerla en el 2021 A FAVOR del segundo punto del orden de día señora Secretaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi votación señor Alcalde y señores Concejales, le
hago hincapié señor Alcalde a lo que los moradores del sector sur de la Avenida Vicente
Piedrahita me indicaron en su momento, en la sesión pasada de lo que le comenté todavía no
se ha solucionado, lo recalco las luces muy bonitas, la ciudadanía lo aplaude que está bonito
lo navideño que pero no está funcionando en su totalidad, no es correcto, la intención con
que se colocaron esas aplicaciones de luces era para que se vea la Avenida bonita
regenerada y usted me supo decir que se iban a tomar las medidas con las personas que
correspondían para que hagan ese arreglo le comento que hasta anoche no estaban
encendidas, no lo digo con el ánimo de polemizar simplemente que estamos como Concejales
para eso para traer la sugerencia de los ciudadanos al pleno del Concejo para en conjunto el
trabajo mutuo llevar una solución y me sumo señor Alcalde a ese trabajo por eso estoy
manifestando esta inquietud, también hay árboles en la misma vía que tapan la vistosidad de
los adornos, de pronto no sé si la empresa pública de CNEL o de pronto nos corresponde a
nosotros también ver y analizar el punto ahí; otro punto con relación a la lectura de la
sesión ordinaria del miércoles veintitrés de diciembre de 2020, Abogado Hernandez las
recomendaciones que en su momento hice respecto a la ordenanza que norma el
funcionamiento de locales de uso especial, quioscos, casetas y cabinas municipales del
cantón Daule, quería saber si se tomaron en cuenta mis observaciones y se corrigió,
sabiendo que han sido corregidas, A FAVOR del punto; VALVERDE CASTRO CARLOS,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde, señor Vicealcalde, señor
Procurador Síndico, señora Secretaria, compañeros y compañeras Concejales, ayer estuve
dando una vuelta por el vial 1 y me di cuenta señor Alcalde que hay algunos arbolitos que se
han secado, este vial recién se inauguró y hay unos árboles secos hay que comunicarle al
señor contratista para ver si se los cambia, a pesar de que si había un carro que los estaba
regando pero si hay algunos secos, ese vial es una belleza, dicho eso mi voto A FAVOR del
segundo punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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TERCER PUNTO CONOCER LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA MARTES VEINTIDOS DE DICIEMBRE DE 2020.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción que
se apruebe el tercer punto del orden del día que fue leído por la señorita Secretaria. Esta
moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Abogada Alexandra Torres
Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer punto;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, siendo la última sesión de este año con la bendición de
Dios dar un resumen de las diferentes Comisiones de la cual fui encomendado por usted
señor Alcalde y señores Concejales, si quiero felicitar en el trabajo de salud, un trabajo
que no es competencia municipal pero se ha hecho un excelente trabajo, hay que mejorar en
algo sí pero al final del día lo que en estos momentos lo que interesa es la salud, en la
Comisión de Presupuesto con esta situación mundial que no solamente azota al Ecuador, a
Daule sino al mundo vamos a trabajar con un presupuesto a la mitad de lo que se trabajó en
el año 2020, aquí está presente el Ingeniero Pedro Mora que es quien conoce del tema,
cuando nosotros manejábamos un presupuesto de ochenta millones de dólares, ahora nos
toca trabajar con un presupuesto de un cincuenta por ciento que equivale a un aproximado
de cuarenta millones de dólares, la ciudadanía tiene que comprender que no hay ingresos,
que los ingresos son pocos, que Daule es grande ocho parroquias urbanas, cuatro parroquias
rurales y la Parroquia Satélite La Aurora, tener mucha paciencia y esperar que esta
situación mejore y seguir cuidándonos, Comisión Bomberil si hago un llamado y aquí está
presente el Abogado Hernandez, hago un llamado a que se trabaje o que se consulte para
que se reforme la ordenanza bomberil y el Ejecutivo o la Comisión ve que no se está
haciendo un buen trabajo darle la oportunidad a otras personas que también van dentro del
protocolo bomberil porque eso es un proceso que no es puesto por el Alcalde, ni por los
Concejales, ellos manejan sus leyes, reglamentos pero hagamos algo Abogado Hernandez en
este 2021 trabajar en ese tema y como representante del Legislativo sino se están
haciendo bien las cosas cambiarlo para que de esa manera sigan trabajando con
responsabilidad, nosotros no somos parte legal para indisponer a alguna persona,
simplemente que hago un llamado como representante bomberil por el bien de ustedes
señores Concejales; en cuanto al tema de preseas a pesar de esta pandemia se ha hecho un
trabajo responsable, lo que hemos quedado un poco rezagado en el tema de las
denominaciones de calles, con la muerte del Doctor Charles, con la muerte del Magister
Huayamabe y que en esta crisis económica no se pudo continuar con este trabajo pero no sé
Abogado cómo hacer como Guayaquil lo está haciendo a través de la empresa privada,
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escuché que estaba ayudando en este tema de las denominaciones de calles, de pronto haga
las consultas y en este 2021 mejorar ese tema para las denominaciones de calles que
incluso han sido aprobadas en algunas reuniones de trabajo y aquí está presente el
Licenciado Villamar que está dentro de esa comisión, con esas observaciones mi votación A
FAVOR del punto a tratarse; SALAZAR CHAGUAY GINA, al amparo de lo que dice el
artículo 58 del COOTAD me voy a permitir hacer la siguiente reflexión, está por concluir el
2020 señor Alcalde y compañeros Concejales, estoy sumamente preocupada por la quema de
los monigotes es urgente que se haga una mesa de trabajo con el Director de Justicia y
Vigilancia, Cuerpo de Bomberos, Medio Ambiente, Seguridad y sobre todo Comunicación, es
urgente que la ciudadanía conozca de que no podemos quemar los monigotes en zonas
regeneradas porque ese es dinero de todos los contribuyentes se dañaría todo el trabajo
que se ha hecho a lo largo del tiempo, no podemos esperar tener que lamentarnos el uno o
dos de enero que se han quedamos los monigotes en zonas regeneradas, sería bueno salvo el
mejor criterio suyo, de los técnicos y asesores, que en cada sector hay terrenos vacíos y
de pronto ahí podría hacerse la quema, le dejo planteada esta inquietud para no tener que
lamentar el dos y el tres el uso de los famosos juegos pirotécnicos que esperemos los
adultos sepan manejarlos con responsabilidad, porque no quiero escuchar a los medios de
comunicación decir que hay niños con un dedo menos o que se le amputó un pie a alguien,
esperemos que todos seamos responsables de esta situación que debería estar canalizada y
seguramente con un plan de contingencia, con estas observaciones A FAVOR del tercer
punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del tercer punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer
punto del orden del día; VALVERDE CASTRO CARLOS, previo a mi votación señor Alcalde,
señores Concejales, amigos presentes quisiera poner en consideración de que el personal
municipal el día de mañana no sé hasta qué hora tendrá sus labores cotidianas si va a ser
normal, porque hay que ver el aforo muchas personas han de querer salir a hacer sus
compras para la cena en sus casas, de pronto se pueda considerar salir a las doce del día
todos los integrantes de esta prestigiosa institución, con relación al tercer punto A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria del tercer punto del
orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-197, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL TRES DE DICIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL
DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 69.47 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-407-
0-0-25, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES GINA PATRICIA HERRERA
CHIRIGUAYA Y PEDRO LORENZO GAVILÁNEZ SUÁREZ, UBICADO EN LA
LOTIZACIÓN MARIANITA # 1 DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO
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DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE
LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL
SECTOR BANIFE DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD
DE DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, antes de proponer el cuarto
punto del orden del día quiero manifestar que Dios respeta mucho al ser humano y lo ha
respetado a usted señor Alcalde sobre todo cuando estuvo al frente de la pandemia, nos
respeta a todos nosotros con muchas bendiciones porque él sabe que estamos trabajando y
está en medio de nosotros, estamos haciendo bien las cosas y él nos va a seguir bendiciendo
para plasmar esos proyectos que usted tiene señor Alcalde, con la ayuda de todos nosotros
este 2021 tenemos que trabajar y que sean de muchas bendiciones de mucha paz y que ese
presupuesto cambie en el 2021 para seguir trabajando en beneficio de toda la colectividad
del cantón Daule, los recintos y parroquias y quiero indicar que La Aurora es cabecera
cantonal, es una parroquia urbana y por ello también hay que darle las atenciones debidas,
confiemos en el Señor que él nos va a ayudar para seguir adelante trabajando, dicho esto
propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día, que fue leído
por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Señor Carlos
Valverde Castro, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, con esta construcción de la segunda etapa del alcantarillado sanitario
y pluvial del sector Banife se va cerrando de a poco los sectores que hacen falta para
concluir con el alcantarillado de la cabecera cantonal, es muy beneficioso lo que se está
haciendo al igual que en las parroquias que se están haciendo los trabajos de alcantarillado,
creo que cada una de las obras que son beneficiosas para cada uno de los ciudadanos es
buenísimo, así que como no votar A FAVOR de este punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, bien por
Banife que va a tener su segunda etapa del alcantarillado, bien por el cantón, bien por la
nueva ciudad, antes de dar mi votación quiero traer a colación que el Concejo Cantonal
resolvió unánimemente salirnos de la Mancomunidad de Tránsito y hasta la vez no hemos
tenido resultados, solicito que en el nuevo año se haga un seguimiento del trámite ya que
dicha decisión fue precisamente por falta de operatividad de la Mancomunidad, el Concejal
Fricson también decía que falta señalética en el vial 1 específicamente cuando se va de la
cabecera a La Aurora, al ingreso del vial 1 donde hace falta un semáforo o en todo caso un
estudio específico para determinar cuál es el proyecto a plantearse en el sector para
evitar accidentes de tránsito y con respecto a la votación A FAVOR del punto señora
Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con las observaciones realizadas por el
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Concejal León y del Concejal Fricson en cuanto a la señalética de la cabecera cantonal y
ahora del vial 1 y esperando que esta Mancomunidad haga algo por Daule, porque
prácticamente no ha hecho nada por Daule y siendo Daule el primer accionista, como
Concejo Cantonal hemos aprobado la salida pero no depende tampoco de nosotros tengo
entendido, me parece que es por la parte legal si me corrige Abogado Hernandez,
esperemos que en el 2021 Daule maneje su propia área del tema que estamos tratando, con
esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
señor Alcalde y compañeros Concejales voy a insistir en que quede evidenciado el tema del
hospital para Daule, esta pandemia ha demostrado que este sector de Daule y sus cantones
vecinos necesitan de suma urgencia un hospital para darle atención a esta población,
nosotros como cantón hemos puesto a disposición del Ministerio de Salud Pública del
Gobierno Central un terreno, no hemos tenido respuesta pero debemos seguir insistiendo,
no podemos dejar de agotar todas las instancias para poder obtener que el Gobierno
Central construya ese hospital que es necesario para la atención no solamente del cantón
Daule sino de los cantones vecinos, otro tema que quedo rescatar es el tema de los límites
con Samborondón, es la cuarta o quinta vez que insisto que debemos prestarle atención y
esto va dirigido para el señor Procurador, es necesario atender esto porque de lo contrario
podemos tener inconvenientes a futuro y es mejor evitar, con los documentos aparejados a
la convocatoria de esta sesión del Concejo A FAVOR del cuarto punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación también
insisto al Procurador Sindico con la reforma que se hizo con respecto a la ordenanza de
tasas administrativas que aún no sale publicada en el Registro Oficial, con respecto a mi
voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VALVERDE CASTRO
CARLOS, previo a mi votación señorita Abogada, señor Alcalde, compañeros Concejales,
quiero manifestar que en la Avenida Vicente Piedrahita en la obra regenerada, lo que es la
norte en Banife a la altura de la Comisión de Tránsito todavía faltan de tapar algunas
alcantarillas, hay personas que se han caído en muchas ocasiones he tenido que venir hasta
el despacho del señor Director de Obras Públicas, no sé dónde se puede ir porque causan
mucho peligro, le he enviado unas imágenes señor Alcalde en estos momentos en la
actuación que tuve hace un mes atrás lo manifesté y sigue habiendo este peligro constante,
sin embargo no se ha hecho nada al respecto, con respeto al cuarto punto del orden del día
A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-226, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL TRES DE DICIEMBRE DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL
DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL CON FINES DE
EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE 87.40 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 4-456-
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0-0-7, DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES ARNOLDO EDGAR BONILLA CASTRO Y
MARIA VIRGINIA CHICHAY CHÓEZ, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN MARIANITA
# 4 DE LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA CIUDAD,
COMPROMETIDO PARCIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA DE
REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL SECTOR BANIFE DE LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el quinto punto del orden del día, que acaba de mencionar la señorita
Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación del quinto punto del orden del día,
es importante que esta obra que se va a realizar como es el alcantarillado sanitario en la
Parroquia Banife, Daule está creciendo y es necesario continuar con las obras para de esta
manera poder dar un mejor servicio a nuestros ciudadanos, y en lo personal señor Alcalde
este año 2021 tenga la seguridad que quien les habla va a seguir apoyando a esta
administración para seguir trabajando en cuanto a obras se refiere tanto en el área rural
como en la cabecera cantonal, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON,
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
efectivamente el cantón sigue desarrollándose son obras fundamentales que van a venir a
futuro, seguir aportando como legislativo en este Concejo Cantonal, mi votación A FAVOR
del quinto punto señora Secretaria; SALAZAR CHAGUAY GINA, qué importante es seguir
mejorando el nivel y la calidad de vida de los dauleños, por esa razón me permito señor
Alcalde en su calidad de consejero provincial que interponga sus buenos oficios y solicite a
la Prefectura del Guayas, atención al sector de Yurima, ellos están pidiendo, es su sueño y
anhelo el puente que les va a ayudar a tener un acceso más rápido y directo al sector de al
frente y con la documentación aparejada a la convocatoria a sesión del Concejo A FAVOR
del quinto punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
A FAVOR del quinto punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, es de vital
importancia recalcar que ante la situación económica del cantón, la Municipalidad sigue
trabajando por el desarrollo del cantón y de sus parroquias, en el cuarto y quinto punto
podemos ver cómo se sigue trabajando con la segunda etapa del alcantarillado, esto que es
beneficioso para los moradores cómo no aprobar A FAVOR de este punto; VALVERDE
CASTRO CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bien por los moradores de la
Parroquia Urbana Emiliano Caicedo Marcos de nuestro cantón de que se le va a dar esta
obra muy importante A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADO
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:

 AVILÉS CONTRERAS ALFONSO ROGELIO
 CARCHI AVILÉS TOMAS DAVID Y BRIONES HUACÓN DOLORES CLARIVEL
 MARURI AVILÉS PEDRO FRANCISCO
 RUIZ VERA FANNY DE LA CRUZ

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCIA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el sexto punto del orden del día, que fue leído
por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del punto a
tratarse; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación por ser esta la última sesión del
año 2020, una vez más señor Alcalde, señores Concejales se evidencia la necesidad de
tener un centro de mediación en el cantón Daule, existe una problemática que es conocida
por todos en cuanto a la vulneración de los derechos de las mujeres y de los niños, con un
centro de mediación se podría descargar un poco más a la Función Judicial en cuanto al
trabajo que realiza, y por qué lo digo porque los problemas familiares son mejor que lleguen
a una mediación que tener que esperar a un dictamen de un juez, se desgastan las
relaciones interpersonales y traen más problemas al seno familiar, en la segunda sesión del
Concejo en la que participé desde que se inició esta administración lo propuse y lo vuelvo a
proponer hoy y espero que en el momento que existan los recursos que no creo que sean
muchos es cuestión de hacer un buen proyecto y el señor Procurador Síndico lo sabe cómo
abogado que también es, como lo soy yo que se puede hacer es cuestión de voluntad,
podemos evitar no solamente la agresión intrafamiliar con respecto a las mujeres, sino
también bajar los niveles de consumo de droga en el cantón, dejo esta inquietud y espero
que tenga acogida no solamente del Ejecutivo sino también de ustedes compañeros
Concejales para mejorar este tema que es latente y aquí en Daule se han dado agresiones
que no son solamente conocidas aquí en Daule sino internacionalmente, hay algunos casos
que podría traer a colación pero no es el momento, poner en orden los títulos de propiedad
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es una tranquilidad para los ciudadanos, por esta razón A FAVOR del sexto punto del orden
del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del sexto punto
del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VALVERDE CASTRO
CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del sexto punto señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SÉPTIMO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-186-0-0-11, A FAVOR DE RUIZ ARREAGA ANA TEODORA

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-193-0-
0-2, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE, A FAVOR DE RUGEL AYALA MÓNICA HERLINDA.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-67-0-0-
9, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, A FAVOR
DE RUIZ DELGADO WILMER JAVIER

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Permítame señor Alcalde, señores Concejales una vez
que ha sido puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal el séptimo punto del orden
del día, propongo y elevo a moción sea aprobado. Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del séptimo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del séptimo punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del séptimo punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, con los informes aparejados a la convocatoria a esta sesión de Concejo A
FAVOR del séptimo punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del séptimo punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR,
con la documentación que se ha adjuntado la misma que ha sido analizada y que corresponde
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a los respectivos departamentos A FAVOR; VALVERDE CASTRO CARLOS, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, ; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

OCTAVO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 200-GADIMCD-18, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL EL DÍA VIERNES TREINTA DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO,
DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL ARRENDAMIENTO DE UN
SOLAR MUNICIPAL, CODIFICADO CON EL # 4-503-0-0-1, UBICADO EN LA
COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA DE LA PARROQUIA URBANA
EMILIANO CAICEDO A FAVOR DE ADRIÁN CASTRO RONALD LENÍN, EN EL
SENTIDO DE QUE EL CÓDIGO CATASTRAL CORRECTO ES EL # 4-503-0-0-9 Y
NO EL # 4-503-0-0-1 COMO FUE APROBADO.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el octavo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio, Señor Eddy León Gómez y Técnico Oscar Tutiven
Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el octavo punto del orden del día, quiero
expresar que como es la última sesión de Concejo, desearles a cada uno de ustedes que
tengan un feliz fin de año junto a su familia y que este nuevo año sea de muchas
bendiciones para cada una de sus familias, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, bien señor Alcalde y señores Concejales
mediante oficio he pedido una reunión de trabajo para el día miércoles seis de enero, a las
09h00 con la finalidad de estudiar y analizar la ordenanza de contribución especial de
mejoras o a su vez crear una nueva específicamente tratándose del tema de la contribución
especial de mejoras del vial 1, la Secretaria tiene esa información, en todo caso he
presentado la propuesta, salvo el mejor criterio de ustedes, amparado en mis facultades de
legislador para reformar y crear una nueva ordenanza y con respecto a la votación A
FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, en este octavo punto quiero
manifestarles antes de proceder a la votación, es la última sesión de este año agradeciendo
a ustedes como legisladores y al señor Alcalde quienes me eligió Vicealcalde pero también
es importante que se vaya pensando para el mes de mayo darle la oportunidad a una mujer
para que sea Vicealcaldesa por la equidad de género para que esto sea un trabajo en
conjunto y así que nosotros como Concejo Cantonal se piense que estamos siendo machistas
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y no considerar a una mujer para esta representación tan importante igual me siento muy
agradecido por la elección de ustedes hacia mi persona, he trabajado a consciencia, con
honestidad, responsabilidad y queda a consideración de ustedes señores Concejales y señor
Alcalde que seguiremos trabajando por el desarrollo de la Capital Arrocera del Ecuador,
aprovechar también manifestarles mis bendiciones que este fin de año pasen en compañía
de sus familias y amigos y en este 2021 pedir a Dios Todopoderoso salud que es lo más
importante, sino tenemos salud no tenemos nada, con todo lo expuesto mi votación A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación el día que tomé la decisión de
participar en política sabía que venía a cumplir una conscripción cívica este fue el único
propósito por el cual he participado, de aportar como mujer, como profesional, a seguir
mejorando la calidad de vida de los dauleños y como siempre lo digo y hoy lo vuelvo a
manifestar a quien escogieron vivir en la capital arrocera de los ecuatorianos, si en algún
momento uno insiste en que se tome en cuenta lo que se manifiesta el único propósito es
servir a la comunidad, siempre estoy dispuesta a sumarme pero la frontalidad es una de mis
características y disculpen la modestia, es necesario hacer un trabajo a consciencia para
que la gente lo sienta, lo palpe y lo pueda agradecer estoy dispuesta a colaborar siempre
que me lo pida el Ejecutivo y lo que el COOTAD como Concejal me lo permite, trabajar es
sinónimo de buscar mejores días señores y eso es lo único que nos tiene que mover desde el
momento en que aceptamos estar aquí, frente a los destinos de Daule, en lo personal señor
Alcalde y señores Concejales les deseo de todo corazón a ustedes y a cada uno de sus
familiares que el 2021 les traiga salud, que les traiga prosperidad, que Dios bendiga
vuestras vidas y vuestras familias que podamos unirnos para seguir por esa senda de
progreso que es la que ya la mayoría de los dauleños están acostumbrados, el Bicentenario
de Daule se celebró con obras, cuántos cantones envidian como vive Daule hoy por hoy pero
aún falta mucho por hacer, siempre va a faltar porque la población va creciendo y las
necesidades se van multiplicando, espero que el próximo año nos unamos más, que tengamos
más apertura señor Alcalde, que podamos planificar mejor las cosas y la ciudadanía
responda que nuestros colaboradores lo entiendan así, y que nos apoyen para hacer de
Daule ese espacio que todos queremos, un espacio de vivir en armonía, con buenos servicios
y con mucha prosperidad A FAVOR del octavo punto del orden del día señora Secretaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del octavo punto; VALVERDE CASTRO CARLOS, previo a mi votación señor Alcalde
y señores Concejales, quisiera desearles a todos ustedes que el nuevo año sea de éxitos y
que esta pandemia se vaya totalmente y que vengan mejores días, señor Alcalde por las
facultades que tengo hoy al estar principalizado como Concejal, quisiera nuevamente
pedirle no con el ánimo de molestar, sino con el ánimo de ayudar a estar institución, la
Parroquia Limonal una de las parroquias más pequeñas que hay, son treinta y dos recintos
que tiene y en la cual vivo más de ocho años y en vista de ser un servidor electo para esa
parroquia para servir a todo el cantón, en la cual me identifico con esta parroquia rural,
pedirle a usted que nos ayude con la limpieza de la maleza de la playa, en estos momentos
vivimos el fenómeno de la niña, a veces llueve pero lo que es la represa Daule-Peripa se
encuentra seca, se va a venir una sequía en la cual esa maleza va a seguir creciendo, con el
GAD Parroquial muchas veces no se puede coordinar acciones con la Presidenta, por lo que
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solicito señor Alcalde provea del tractor para hacer la limpieza de la maleza de las riberas
de Limonal, A FAVOR del octavo punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE,
señor Alcalde antes de mi votación escuchaba al señor Vicealcalde que decía que en el mes
de mayo se elija una Vicealcaldesa, quiero indicar que en la administración pasada fui electo
Vicealcalde por el Concejo Cantonal por cinco años y también andaban personas que decían
que solamente debía ser por dos años y había que elegirse a una vicealcaldesa, señor
Vicealcalde usted ha sido electo por cuatro años y tiene que seguir en ese puesto se lo dice
su maestro porque usted me apoyó en la anterior administración para ser Vicealcalde
conjuntamente con el Concejal Eddy León y el Concejal Fricson George, son cuatro años que
usted tiene que estar y seguir ese trabajo que viene haciendo por Daule, así que señor
Vicealcalde tiene que cumplir los cuatro años, con eso A FAVOR del octavo punto del orden
del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el octavo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

NOVENO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-
106-M, DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR LA SEÑORA
MARIANA HERRERA GARCIA, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN, MEDIANTE EL
CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 30 DE
DICIEMBRE DEL AÑO 2020 HASTA EL 03 DE ENERO DEL AÑO 2021.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales antes de referirme
al noveno punto del orden del día, si quisiera también dejar plasmado mi total respaldo al
señor Vicealcalde Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Concejal Principal del Cantón, como lo
dije al inicio de esta gestión conozco de su valía, ya que tuvimos la oportunidad de trabajar
en conjunto en la administración pasada con el ex Alcalde Pedro Salazar Barzola, donde se
realizaron megas proyectos para beneficio del cantón, de tal manera que también puedo
decir que conozco la valía de las compañeras Concejales Graciela Fuentes, Gina Salazar,
Mariana Herrera, ni que se diga de Alexandra Torres pero bien decía el Licenciado
Villamar, nosotros lo elegimos más allá de cualquier observación que hiciera alguna
institución, alguna interpretación, mi total respaldo al señor Vicealcalde puede ser que
tengamos una decisión unánime creo que si la hay para que él culmine el periodo como
Vicealcalde, el señor Alcalde tiene nuestro respaldo en todas las gestiones que siempre van
en beneficio del cantón, estamos aquí precisamente para ejercer nuestras facultades y
ayudarlo a resolver los problemas, solucionarlos para beneficio de la comunidad, es el
objetivo común que tenemos todos los Concejales y el señor Alcalde, más allá de las
diferencias que todo el mundo las tiene pero tenemos que deponer inquietudes, unificar
criterios precisamente para llevar a cabo un solo objetivo con la propuesta y aprobación de
este Concejo Cantonal encabezado por usted señor Alcalde, seguido del señor Vicealcalde
de tal manera que con las razones expuestas propongo y elevo a moción que se apruebe el
noveno punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico
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Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar este último punto del orden del día quiero
también manifestar que las palabras que me antecedieron mis compañeros Concejales, me
sumo a darle mi respaldo al Doctor Oswaldo Pantaleón para que él continúe siendo nuestro
Vicealcalde porque él es una persona que se lo merece, en este caso no hablemos de
machismo hablemos de que todos somos un equipo, no importa el sexo, lo que importa es que
todos colaboremos y saquemos adelante a esta institución y por tanto doy mi voto una vez
más al Doctor Oswaldo Pantaleón, con eso A FAVOR del noveno punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, primero quiero pedirles disculpas a las compañeras
Concejales porque se puede mencionar como machismo pero nosotros un día tomamos la
decisión de ir allá al juzgado donde manifestaban por intermedio de los abogados que había
un pequeño inconveniente que había una denuncia que tenía que ser una mujer la
Vicealcaldesa y no el Doctor Oswaldo Pantaleón y todos unánimes fuimos y estuvimos
respaldándolo y si en este momento usted toma la decisión o quiere tomar una decisión o ha
manifestado al pleno del Concejo que en mayo se vaya preparando a una mujer para que sea
Vicealcaldesa totalmente mi respaldo como al principio, el Alcalde confió en usted para que
sea una de las personas que esté a su lado como Vicealcalde y nosotros como Concejo
tomamos la decisión que usted nos esté apoyando en conjunto con el Alcalde y eso no va a
cambiar, nosotros somos nueve, usted solo no se manda, aquí es por votación y la gran
mayoría está de acuerdo en que usted siga siendo Vicealcalde, sabemos que hay diferencias
pero si no fuera así no hubiera un Concejo Cantonal, aquí todos hemos participado, todos
hemos tenido nuestro espacio, todos hemos trabajo Alcalde porque ha habido alguna
diferencia nos hemos reunido, hemos compartido con usted y usted nos ha escuchado,
siempre hemos visto la necesidad del cantón, más no nuestras necesidades, deseo que Dios
los guarde y los bendiga enormemente en este nuevo año 2021 que todos seamos de utilidad
para lo que nos eligieron y sigamos viendo lo mejor para nuestro cantón, le deseo lo mejor
señor Alcalde como cabeza principal de este Concejo que podamos trabajar unánime
siempre, mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, agradezco a mis compañeros por todo lo manifestado, igual el Código de la
Democracia no sé si exigirá por identidad de género, se manifieste el Concejo Cantonal,
esperemos Dios nos preste vida y salud y llegar a ese día a ver qué pasa, con todas estas
observaciones mi votación A FAVOR del último punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a
mi votación como lo supo manifestar el Concejal Eddy León aquí somos cuatro mujeres, no
tuve la oportunidad de votar por el Doctor Oswaldo Pantaleón por obvias razones creo que
es una decisión de un cuerpo colegiado, todos los que estamos aquí somos capaces pero si
escogieron y digo escogieron porque no voté insisto, es porque el Doctor Oswaldo Pantaleón
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tiene las cualidades muchos ya lo conocían porque venían haciendo un trabajo en conjunto y
el tiempo nos va dando la razón, hemos conocido la calidad humana de Oswaldo lo he visto
trabajar de cerca, soy parte de la Comisión de Salud que él preside, Oswaldo vaya
descartando la posibilidad de dejar de ser Vicealcalde porque esto es una decisión que
tomamos nueve Concejales y también usted señor Alcalde somos diez, si bien es cierto que
el Código de la Democracia dice que debe ser una mujer, tampoco dice que no puede ser un
hombre y si usted cuenta con el respaldo de sus compañeros, es porque usted se ha ganado
esa confianza y como aquí lo dijo mi compañera la Concejal Graciela Fuentes que fue quien
propuso su nombre, si me toca votar tenga la plena seguridad que mi voto es para usted, así
que vamos a seguir trabajando como lo hemos venido haciendo, con nuestras diferencias
porque es algo normal, no todos tenemos la obligación de pensar igual, a veces podemos
estar equivocados pero se puede llegar a consensos como se han hecho en algunas
ocasiones, por eso es importante escucharnos para tomar las decisiones correctas porque
de nuestras decisiones o de nuestros silencios también se pueden dar situaciones que en un
futuro no pueden ser convenientes a los intereses de la comunidad por lo cual estamos aquí
sentados tomando decisiones en beneficio de ellos, así que ha sido elocuente el respaldo de
que usted goza Oswaldo, la única que falta como Concejal Principal es Mariana pero tenga la
seguridad que si ella estuviera aquí también se sumaría a demostrar ese respaldo, así que
usted tiene que cumplir el periodo para el que fue electo y nosotros vamos a seguir
sumando esfuerzos conjuntamente con el señor Alcalde para seguir trabajando por la
capital arrocera de los ecuatorianos, con esta petición A FAVOR del último punto de esta
sesión del año 2020; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación apoyo
lo manifestado por todos mis compañeros respecto al Doctor Oswaldo Pantaleón tenga la
seguridad de que el apoyo hacia su persona como Vicealcalde se lo ha ganado por ser una
persona incondicional, un excelente ser humano y toda la ciudadanía lo aprecia y lo
considera especialmente nosotros que estamos aquí con usted lo seguiremos apoyando
siempre Doctor, con esto mi votación A FAVOR del noveno punto del orden del día;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, ya que esta es la última sesión del año compañeros
Concejales y señor Alcalde desearles un feliz año, con relación de lo que manifestó el
Doctor Pantaleón Luna, en su momento en la sesión inaugural voté por usted porque era el
clamor de la ciudadanía, nosotros fuimos electos por la ciudadanía y nosotros plasmamos la
voz del pueblo, de la ciudadanía dentro del Concejo era a vox populi que la ciudadanía quería
a este humilde servidor como es el Doctor Pantaleón y como Concejal quise representar en
su momento la voz del pueblo, por ello señor Vicealcalde en su momento voté por usted, la
ciudadanía lo sigue aclamando como Vicealcalde por ello mi respaldo a lo que la ciudadanía
dice porque eso es democracia, en cuanto al punto A FAVOR; VALVERDE CASTRO
CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ya lo dije anteriormente señor
Vicealcalde cuente con mi respaldo incondicional, por qué no seguirlo respaldando, somos un
cuerpo colegiado y ese cuerpo colegiado tiene que respetarse, tiene que cumplir sus cuatro
años como Vicealcalde, ya pasó la tormenta en la que nos dijeron que teníamos que ir a
declarar por dos señoritas que firmaron esa denuncia, dejemos que ese 2020 se lo lleve, el
2021 vienen cosas mejores, con la participación del señor Alcalde, del señor Vicealcalde y
de todos nosotros vamos adelante, muchas felicidades con su familia que pasen bonito este
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fin de año y que este 2021 sea de mucha felicidad y de mucha paz, mi voto A FAVOR del
noveno punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el noveno punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Hemos tomado nota de los pedidos de
cada uno de los señores Concejales, en cuanto al vial 1 el día de hoy casualmente pasé por
ahí porque visité la clínica móvil que se encuentra en una de las urbanizaciones en La Aurora
y al pasar por ahí nos dimos cuenta que el semáforo no está colocado esa iba a ser una
contribución de la empresa privada, ustedes tuvieron la oportunidad antes de que se
inaugurara el vial de estar al frente de ese centro comercial y ellos hicieron las solicitudes
respectivas a la ATM para encargarse de colocar los semáforos en ese sitio, esa solicitud
se considerada por la ATM y aprobada y pasó nuevamente al Consejo Provincial porque ellos
son los que tienen las competencias de las vías La T de Daule, porque pasé por ahí pregunté
el tema y me dijeron que está en el Consejo Provincial hablé con el Procurador Síndico del
Consejo Provincial y le pasé la solicitud para que por favor nos ayude dándole agilidad para
proceder a colocar los semáforos en la desembocadura del vial 1 con la vía La T para evitar
accidentes, en el mismo vial 1 nos dimos cuenta que algunos árboles están secos y llamamos
al contratista y al Ingeniero Bastidas para que contribuyera con parte de los alrededores
del redondel hacia Villa Club, la empresa privada contribuyó con las áreas verdes y con los
árboles, ellos también se comprometieron con el mantenimiento, se habló con la empresa de
áreas verdes y ya van a proceder a cambiar lo que sea necesario cambiar y a mantener lo
que lo siga bien, eso lo hicimos ayer y lo del semáforo lo hicimos hoy día; como no se puede
hacer actos masivos tuve que ir de casa en casa por La Estancia, por Naupe, por Clarisa
compartiendo unos juguetes y ahí me di cuenta unos verdaderos basureros en Las Cañas con
la intersección de la entrada a Naupe, un basurero inmenso, igual había otro basurero en la
entrada de Río Perdido hacia otro recinto y así en el recorrido que hice encontré como
cuatro basureros y el día viernes denuncié esto al departamento correspondiente se
pusieron de acuerdo con Obras Públicas prestaron las maquinarias, retroexcavadora y con
tres volquetas fueron a atender esos tres o cuatro basureros que había identificado en los
días anteriores y trabajaron sábado y domingo en esos casos, se llamó la atención en la
sesión ordinaria anterior justamente en los reclamos de la basura al Director de ese
servicio, resulta que los recolectores se dañan constantemente y están como cuatro
recolectores fuera de servicio, aspiramos que en el próximo año tener el presupuesto para
adquirir por lo menos dos recolectores, que de alguna manera contribuyan a mejorar el
servicio; la fumigación apenas decretó el estado de excepción dijimos que ese tractor o
canguro que compramos salga a fumigar, aunque ya me dicen que ese canguro está saliendo a
fumigar; en cuanto a las luces de Navidad el primer día que colocaron las luces estaba todo
encendido de sur a norte del lado derecho, sólo faltaban de encender cuatro o cinco por el
lado de Multicentro (del lado izquierdo) qué casualidad que al día siguiente se apagaron
todas las del lado derecho en una gran extensión desde la gasolinera Señor de los Milagros
hasta el Colegio Riberas del Daule, todo ese sector estaba apagado, comuniqué a la empresa
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del particular vinieron a ver y la sorpresa fue que se habían robado setecientos metros de
cable e inmediatamente dejaron sin servicios no solo los apliques navideños sino las
luminarias de los postes, desgraciadamente existen los daños que los malos ciudadanos
hacen no podemos tener un guardián para cada poste para que cuide día y noche, ahora que
se repusieron los setecientos metros de cable tuvieron que soldar las tapas, va a ser un
problema después dar el mantenimiento pero no queda de otra porque no podemos
contratar miles de guardas para que cuiden cada poste, entonces acometieron en soldar
para tratar de que no se sigan llevando los cables, el Municipio o la Administración
Municipal quiere dar un embellecimiento a las avenidas pero los malos ciudadanos cometen
el robo y nos perjudican enormemente; en cuanto a la Mancomunidad el Concejo Cantonal
resolvió salirse de la Mancomunidad justamente por el poco o nada servicio que estamos
recibiendo, hoy día casualmente a las cuatro de la tarde está la convocatoria a una nueva
reunión de la Mancomunidad hemos hecho como cinco intentos incluso con el Asesor Político
se llamó a los Alcaldes pero todos ellos tienen sus propios intereses y nos están bloqueando
prácticamente la salida por no haber el quórum, en otras ocasiones llegaron pero no
quisieron aprobar eso, lógicamente la salida de Daule se les lleva la mitad del presupuesto y
ellos no quieren, hoy día se va a hacer el último intento del año ojalá que logremos la
aprobación de la salida de la Mancomunidad, si ya no es posible jurídicamente tenemos que
ir a otras instancias porque ya hemos hecho cinco intentos al respecto y hasta ahora nada,
en cuanto al hospital ahora para el 26 de noviembre llamé al Ministro de Salud aparte de
invitarlo a la sesión solemne le dije que sería oportuno que en la sesión solemne por los
doscientos años de la Instalación del Primer Cabildo Patriótico, él venga nos acompañe y nos
dé la noticia del inicio de la construcción del hospital, me dijo que iba a analizarlo pero al
rato no vino, me imagino porque no tenía qué ofrecer pero constantemente se le ha estado
pidiendo al Gobierno Nacional al Ministro directamente, le escribo y me contesta pero
hasta ahora nada, ustedes saben que el Gobierno no tiene ni para pagarle a los empleados,
tienen que estar prestando dinero para estar cubriendo los sueldos de los funcionarios
públicos, acá tampoco recibimos las asignaciones correspondientes desde hace algún
tiempo, en estos dos meses nos han transcurrido doscientos mil dólares de todo lo que
tienen que transferir, la situación es crítica pero insistentemente hemos pedido la
construcción del hospital, en los primeros meses del pico máximo incluso llegamos a decir
que íbamos a destinar todo el presupuesto para construir el hospital pero nuestro
presupuesto se nos vino al suelo, si hubiéramos tenido el mismo presupuesto quizás
podríamos acometer en esa obra que no es de nuestra competencia pero que es un clamor
de la ciudadanía, el día de hoy casualmente al inicio de la sesión me llamó el director zonal
de salud pidiéndome que ellos quieren hacer un centro especializado en gineco-obstetricia
que tienen planificado eso que si nosotros podemos darle la otra etapa del centro materno
municipal porque al momento ellos están en una de las dos etapas, les dije que el próximo
año nosotros tenemos ahí materiales y medicinas de nuestras clínicas móviles, que no
tenemos donde ubicarlas pero que en el transcurso del año ojalá podamos construir unas
bodegas que no solo se necesitan para eso sino para más cosas, hay que guardar cosas y no
tenemos donde, el año que transcurre tuvimos que contratar dos bodegas para guardar los
árboles, ahora no tenemos para guardar los árboles y menos para guardar lo que está en la
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etapa del centro médico municipal, les dije que se esperen que en el transcurso del año se
solucione lo de las bodegas y de pronto sería pertinente dar la otra etapa para que cumplan
con esa aspiración y que va en beneficio para la ciudadanía y nos ayuden con la construcción
del centro de salud de La Aurora que hasta el ahora no nos autorizan, le dije usted como
director zonal insista ha pasado tanto tiempo y no hemos podido construir ese centro
teniendo el proyecto, en su tiempo teniendo el presupuesto y no hemos podido hacerlo, en
cuanto al Doctor Pantaleón recuerden señores Concejales que conversé con cada uno de
ustedes justamente analizando la figura y el perfil del Doctor Pantaleón y fui yo quien les
pedí a cada uno de ustedes el apoyo para elegirlo como Vicealcalde porque lógicamente es
una persona intachable, es mi amigo, hemos trabajado como médico, como cirujano y es de
mi extrema confianza y yo mismo fue quien les pedí el apoyo para elegirlo como Vicealcalde
y esas características o condiciones no han cambiado, esperemos que las leyes nos permitan
para que él siga siendo Vicealcalde, también quiero aprovechar para desearles en este
nuevo año muchas bendiciones que Dios nos siga acompañando, guiando, protegiéndonos para
seguir con salud y que le pedimos al Todopoderoso haga realidad todos sus sueños y que el
año 2021 sea lleno de prosperidad, que esta pandemia termine de irse, nos deje en paz para
seguir juntos construyendo el nuevo Daule, gracias a todos ustedes con esto concluyo la
sesión de Concejo.

Siendo las doce horas, cuarenta y dos minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del miércoles treinta de diciembre de dos
mil veinte, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


